



Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,
Centro, Chapecó, Santa Catarina,
Brasil, Caixa Postal 181, CEP
89802-112

www.ufss.edu.br
contato@ufss.edu.br



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor

EDITAL Nº 058/UFSS/2017

RETIFICA EDITAL 010/UFSS/2017 - HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS PARA O CURSO DE MESTRADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL - PPGCTA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital de homologação do resultado final do Processo Seletivo de Candidatos a Vagas para o Curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental, para ingresso em 2017.1, de acordo com o Edital Nº 859 e 865/UFSS/2016.

Onde se lê:

2 DOS PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA:

2.1 O candidato classificado deverá efetuar a matrícula junto à Secretaria de Pós-Graduação do *Campus* Erechim (sala 232 - Bloco dos Professores), no período de 01 a 03 de MARÇO de 2017, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30, no endereço ERS 135 - Km 72, nº 200, Erechim/RS.

Leia-se:

2 DOS PROCEDIMENTOS PARA MATRÍCULA:

2.1 O candidato classificado deverá efetuar a matrícula junto à Secretaria de Pós-Graduação do *Campus* Erechim (sala 232 - Bloco dos Professores), no período de **01 de março, das 14h às 16h30min e 02 a 03 de março de 2017, das 8h30 às 11h30 e das 13h30 às 16h30**, no endereço ERS 135 - Km 72, nº 200, Erechim/RS, sala 232, Bloco dos Professores.

Chapecó-SC, 01 de fevereiro de 2017.

Prof. Jaime Giolo
Reitor da UFSS

